
【問１】９月１２日が県民の日であることをご存じでしたか。 

 

【問２】問１で「知っていた」と答えた方にお尋ねします。どのような方法で県民の日を知りましたか。 

＜複数回答可＞ 
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令和元年度第６回県政参画電子アンケート 

「とっとり県民の日」に関するアンケート 

結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    「とっとり県民の日」に関するアンケート 

〇実施期間  令和元年９月２６日（木）～１０月１５日(火) 

〇対象     県政参画電子アンケート会員   ６７５名 

〇回答数    ４９４名(回答率 ７３．２％) 

 

２ 目的・概要 

 県では、県民がふるさとについて学び、興味をもち、ふるさとを愛する心を育て、自信と誇りの

持てる鳥取県を力を合わせて築き上げていくことを目指すため、９月１２日を「とっとり県民の日」

（以下、「県民の日」という。）として定め、各種事業を展開しています。 

この度、県民のみなさまの「県民の日」に対するご意見を伺い、今後の取組の参考とさせてい

ただくため、アンケートを実施しました。 

24.4% 



【問３】県民の日を中心とした期間に、関連イベントや、県内の一部公共施設が無料開放されていること

をご存じですか。また、参加・利用したことがありますか。 

※無料開放施設の一例 

県立博物館、とっとり花回廊、鳥取産業体育館、倉吉体育文化会館、県営東山水泳場など 

 

【問４】県民の日を中心とした期間に行うイベントとして、どのようなものに参加してみたいですか。 

＜複数回答可＞ 

 
【問５】県民の日についてどう思われますか。 
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【問６】その他、県民の日に関するご意見があれば自由にお書きくだい（自由記載） 

・地域を盛り上げるには良い試みであると思う。 

・公共施設の無料化だけでなく、公共交通機関が何割か安くなるとか、行動しやすい状況も考慮

に入れて頂きたい。 

・無料開放されている公共施設を来年は利用してみたいです。 

・県民の日があったことを初めて知りました。 

・県民の日は、知っていたが９月１２日までは把握していなかった。 

全員に広報するのは大変ですが、県政だよりなどで何回か広報していただければと思います。 

・県民の日には無料で利用できる施設があったり、イベントがあったりと、とても素敵な取り組

みだと思います。 

知らないとその恩恵を受けられないので、もっと知名度を上げるために県民すべての人が目に

する・手にする媒体を使って、認知度を上げてほしいです。 

・公共施設の無料開放やイベントがあることも知らなかったため、もっとアピールしたほうがい

いと思います。 

・もっとみんなに知られるとよいと思いました。 

 

 


